



2022年5月23日

各位

会社 名 ファイズホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 榎屋 幸生 (コード番号:9325) 本社所在地 大阪府大阪市北区梅田三丁目4番5号 問合せ先 取締役財務担当 西村 考史 電話番号 06-6453-0250(代表)

### 完全子会社の吸収合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ

当社は2022年5月23日開催の取締役会において、2022年6月1日を効力発生日として、当社の完全子会社であるファイズコンピュータテクノロジース株式会社を吸収合併すること(以下「本合併」という)を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、本合併は当社の完全子会社を対象とする吸収合併であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

記

#### 1. 合併の目的

グループ全体のシステム管理や保守について、ホールディングスの管理業務として効率的に行うこと を目的としております。

#### 2. 合併の要旨

### (1)合併の日程

・取締役会決議日	2022年5月23日
・契約締結日	2022年5月23日
· 合併期日(効力発生日)	2022年6月1日 (予定)

(注)本合併は当社においては、会社法第 796 条第 2 項に基づく簡易合併に該当し、ファイズコンピュータテクノロジーズ株式会社においては同法 784 条第 1 条に定める略式合併に該当するため、いずれも吸収合併契約承認に関する株主総会は開催いたしません。

#### (2)合併の方式

当社を存続会社とし、ファイズコンピュータテクノロジーズ株式会社を消滅会社とする吸収合併といたします。

#### (3)合併に係る割当ての内容

当社の完全子会社との吸収合併であるため、本合併による株式及び金銭等の割当てはありません。

(4)本合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する扱い 該当事項はありません。

# 3. 合併当事会社の概要

	存続会社	消滅会社
(1)名称	ファイズホールディングス株式	ファイズコンピュータテクノロ
	会社	ジーズ株式会社
(2)所在地	大阪府大阪市北区梅田3丁目4	愛知県名古屋市中区丸の内二丁
	番 5 号毎日インテシオ 13 階	目 18 番 25 号 丸の内 KS ビル
		9階
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 榎屋 幸生	代表取締役社長 大澤 隆
(4)事象内容	グループ会社管理業務	コンピュータシステムの設計・
		開発
(5)資本金	326 百万円	10 百万円
(6)設立年月日	2013年10月10日	2019年7月1日
(7)発行済株式数	10,822,800 株	100 株
(8)決算期	3月31日	3月31日
(9)大株主及び持株比率	株式会社丸和運輸機関 58.4%	ファイズホールディングス株式
	(2022年3月31日現在)	会社 100.0%
		(2022年5月1日現在)
(10)直前事業年度の財政状態及		
び経営成績		
決算期	2022 年 3 月期(連結)	2022年3月期(単体)
純資産	2,090 百万円	40 百万円
総資産	5,835 百万円	52 百万円
1株当たり純資産	191.70 円	406,589 円
売上高	18,045 百万円	75 百万円
営業利益	575 百万円	12 百万円
経常利益	572 百万円	12 百万円
親会社株主に帰属する当期純利	368 百万円	5 百万円
益		
1 株当たり当期純利益	34.37 円	91,428 円

# 4. 合併後の状況

当社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金、決算期に変更はありません。

# 5. 今後の見通し

当社の完全子会社との合併であるため、当社の連結業績への影響は軽微です。